

# 黑龙江日报



2017年9月19日 星期二

丁酉年七月十九



第23056期 今日12版

中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

黑龙江新闻网: www.hlinews.cn



## 习近平同美国总统特朗普普通电话

中关系向前发展。

习近平强调,很高兴同总统先生就共同关心的问题保持经常性沟通。中美两国拥有广泛的共同利益,当前各领域交往与合作势头良好。双方要加强高层及各级别交往,办好首轮中美社会和人文对话、执法及网络安全对话,拓展两国务领域合作。中方重视总统先生年内

对中国的国事访问,双方要密切合作,确保此次访问富有成果,为中美关系发展注入新动力。

习近平就美国近日连续遭受飓风袭击向特朗普并通过特朗普向美国人民表示慰问。特朗普对此表示感谢。

两国元首并就当前朝鲜半岛局势交换了看法。

### 喜迎十九大·喜迎十九大·喜迎十九大·喜迎十九大

## 中共中央政治局召开会议

研究拟提请党的十八届七中全会讨论的文件

审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月18日电 中共中央政治局9月18日召开会议,研究拟提请党的十八届七中全会讨论的文件,听取了中国共产党第十九次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿、十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十八届七中全会讨论。会议认为,在此次征求意见的过程中,各地区各部门各方面和党的十八大代表、党的十九大代表对党的十九大报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议,要认真研究和吸收各方面提出的

意见和建议,充分发扬民主,凝聚各方智慧,努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合中国特色社会主义发展要求、适应党和国家工作新形势新任务的大会报告,制定出适应党的理论创新和实践发展、推进新形势下党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为,党的十九大是在全面建成小康社会关键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。要全面审视

当今世界和当代中国发展大势,全面把握我国发展新要求和人民群众新期待,深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验,从新的历史起点和新的时代条件出发,针对我国发展面临的突出矛盾,贯彻以人民为中心的发展思想,从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署,更好统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,带领全国各族人民团结一心、再接再厉,决胜全面建成小康社会,不断开创中国特色社会主义新局面,不断创新创造更加美好的生活。

(下转第十版)

本报讯(记者曹忠义)15日至17日,就现代农业发展、产业建设、沿边开发开放等工作,省委书记、省人大常委会主任张庆伟深入佳木斯市和农垦建三江管理局调研。他强调,佳木斯在全省发展大局中具有举足轻重的作用,要深入贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话和对我省重要讲话精神,全面落实省十二次党代会确定的各项任务,凝心聚力,埋头苦干,促进产业创新升级,不断壮大经济实力,全面深化改革,加快开放步伐,千方百计增进民生福祉,更加扎实推动佳木斯振兴发展。

张庆伟首先来到农垦建三江管理局二道河农场水稻“万亩大地号”,考察水稻品种、栽培技术以及农机智能装备等情况,强调垦区要大力发展现代农业,加快推动由一家一户经营向合作经营、联合经营、规模经营方向转变,打造农业领域“航母”。随后,张庆伟来到习近平总书记考察过的同江市八岔赫哲族乡八岔村,听取负责人介绍村情和发展规划,勉励大家加快发展特色经济,努力增加群众收入。走进伊玛堪传承所,同伊玛堪传承人尤秀云和八岔村艺术团成员亲切交流,要求有关部门帮助搞好文化传承、推动作品创新。张庆伟还亲切看望全国文明家庭尤桂兰老人一家,要求基层党支部照顾好老人生活,关心每一位赫哲族居民,让他们感受到党和政府的温暖。张庆伟还考察了中俄同江铁路大桥及其边检站、换装站,代表省委省政府慰问了坚守岗位的中国铁路大桥局干部职工,强调要建好中俄友谊桥、贸易发展桥,为落实国家“一带一路”倡议作出新贡献,要求佳木斯市搞好对基础设施互联互通规划,完善配套设施,不断深化改革开放。张庆伟还来到黑龙江泉林生态农业有限公司,考察多功能展厅、造纸加工车间、污水处理设施,对企业健康发展循环经济产业链给予肯定,强调秸秆综合利用功在当代、利在千秋,省市要给予大力支持。在佳木斯市城市规划建设展示馆,张庆伟听取城市总体规划介绍,强调要认真组织研究论证,搞好城市规划,完善城市功能,建设宜居宜业城市。

在八岔村黑龙江大堤和中俄同江铁路大桥,张庆伟听取了黑龙江水系和江河保护情况介绍,强调要加强工作组组织领导,落实河长制“五级”工作体系,省级领导层面要进一步增强力量,明确分工,落实责任,保证水利工程质量,加强检查督导,切实保护好水资源、水环境、水生态。

调研期间,张庆伟主持召开座谈会,听取佳木斯市委市政府汇报。他强调,要着力发展现代农业,围绕深化农业供给侧结构性改革,调整优化种植结构,抓好“粮头食尾”“农头工尾”,加强垦地合作,全面推行河长制,不断优化现代农业产业体系、生产体系、经营体系,推动农业提质增效,在发展现代农业上走在全国前列。要着力加快产业创新发展,围绕做好“三篇大文章”,推动优势产业集聚发展,积极培育新经济增长点,推动引资引智引技相结合,加快构建现代产业体系。要着力深化改革开放,把改革开放的旗帜高高举起,切实加大改革力度,增强改革的系统性整体性协调性,推进重点领域和关键环节改革,让人民群众有更多获得感。发挥对俄地缘、口岸和通道优势,以中俄同江铁路大桥建设为契机,完善集疏运体系,建设合作平台,发展外向型产业,加快提高对外开放水平。要着力加强民生建设,坚决打赢脱贫攻坚战,千方百计增加居民收入,维护社会大局稳定,不断增强人民群众获得感幸福感。张庆伟还强调,要牢固树立“四个意识”,落实管党治党责任,持续开展作风整顿活动,切实形成奋发有为、干事创业的新风正气。

省领导张雨浦、贾玉梅,中省直有关部门负责同志参加调研和座谈。

张庆伟在佳木斯和农垦建三江管理局调研时强调  
深化改革开放 加快开放着力建设  
发挥优势聚精会神推动佳木斯振兴发展

张庆伟在佳木斯和农垦建三江管理局调研时强调

## 全运会黑龙江省代表团表彰奖励大会举行

张庆伟陆昊杜宇新等省领导接见取得优异成绩的运动员教练员工作人员

本报18日讯(记者曹忠义 谭湘竹)  
王彦)18日下午,第十三届全国运动会黑龙江省代表团表彰奖励大会在哈尔滨举行。省委书记、省人大常委会主任张庆伟,省委副书记、省长陆昊,省政协主席杜宇新亲切接见了获得奖牌运动员、教练员及工作人员并合影留念。张庆伟代表省委省政府向第十三届全国运动会黑龙江省代表团全体运动员、教练员和工作人员致以亲切的慰问,向获得优异成绩的运动员表示热烈的祝贺。

李海涛参加接见并在表彰大会上讲话。张雨浦、符凤春参加接见。孙东生参加接见并主持表彰大会。  
张庆伟表示,在第十三届全运会上,我省体育健儿共夺得15枚金牌、12枚银牌、9枚铜牌,取得我省历史最好成绩,并获得体育道德风尚奖,充分展现了全面振兴中龙江人的良好精神风貌,全省人民为你们感到自豪、感到骄傲。

张庆伟强调,全运会前,习近平总书记

在接见全国体育先进单位和先进个人代表时,就建设体育强国作出重要指示,为我们加快发展体育事业指明了方向。习近平总书记强调,体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。加快黑龙江全面发展,需要更好的发展体育事业,推动群众体育、竞技体育和体育产业协调发展。我们要在新的起点上推动全省体育事业发展,突出抓好足球进校园、发展冰雪运动等重点工作,积极迎战平昌冬奥会,备战北京冬奥会。广大运动员、教练员要珍惜荣誉、再接再厉,以更优异的成绩为龙

江增光添彩,为加快龙江全面振兴、建设体育强国作出新的更大贡献。

李海涛强调,全省体育战线要以第十三届全运会为新起点,以推进“两学一做”学习教育常态化制度化和机关作风整顿工作为新动力,开拓进取、团结奋斗,不断开创我省体育事业发展新局面,以实际行动为走出龙江全面振兴发展新路子,谱写中华民族伟大复兴中国梦的龙江篇章做出新的更大贡献。

(下转第二版)

未来,鼓励广大人民群众特别是青少年为赢得抗日战争全面胜利作出了重要贡献。侵华日军第七三一部队罪证陈列馆及遗址保存了很多重要原始资料,把日本侵略者制造人间地狱的罪恶行径展示在世人面前,是激励中华儿女勿忘国耻、振兴本部旧址原陈列、中心走廊、四方楼遗址、锅炉房遗址、冻伤实验室旧址、谢罪与不战和平之碑、毒气瓦斯发生室旧址等。张庆伟强调,前事不忘,后事之师。要把开展爱国主义教育放在首要位置,激发震惊中外的“九一八”事变,由此开始制造了罪恶的侵华战争。黑龙江人民在中国共产党的坚强领导下,进行了艰苦卓绝的反人类罪行,进一步完善宣教体系,告诫人们铭记历史、勿忘国耻、珍爱和平、开创未来,鼓励广大人民群众特别是青少年为赢得抗日战争全面胜利作出了重要贡献。要大力弘扬东北抗联精神,进一步激发全省人民爱祖国、爱家乡、爱龙江的热情,使之成为推动广大干部群众艰苦奋斗、干事创业的强大精神动力。要倍加珍惜来之不易的幸福生活,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,敢于担当、爬坡过坎,奋发有为、开拓进取,向着实现全面建成小康社会、全面振兴发展的宏伟目标奋勇前进。

省领导张雨浦,省直有关部门负责同志参加调研。

张庆伟在侵华日军第七三一部队罪证陈列馆及遗址调研时强调

## 铭记历史勿忘国耻珍爱和平开创未来 加强爱国主义教育凝聚振兴发展力量

本报18日讯(记者曹忠义)  
“九一八”事变86周年之际,18日下午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟专程到侵华日军第七三一部队罪证陈列馆及遗址调研,向全省所有参加过抗日战争的老战士、老同志、抗日将领、抗日英雄及其亲属致以崇高的敬意,向为捐躯的抗日英烈和惨遭侵略者杀害的无辜死难同胞表示深切的怀念。他强调,党的十八大以来,习近平总书记多次就纪念抗日战争暨世界反法西斯战争发表重要讲话,是以史为鉴的启示录,继往开来的宣传书。我们要认真学习、深刻领会,凝聚起振兴发展

的强大力量。

张庆伟首先来到侵华日军第七三一部

队罪证陈列馆,听负责人讲解,观看文物、文献、照片、图表、地图,场景复原和视频展示等。随后,张庆伟来到旧址核心区,参观本部旧址原陈列、中心走廊、四方楼遗址、锅炉房遗址、冻伤实验室旧址、谢罪与不战和平之碑、毒气瓦斯发生室旧址等。

张庆伟指出,86年前,日本侵略者制造了震惊中外的“九一八”事变,由此开始制造了罪恶的侵华战争。黑龙江人民在中国共产党的坚强领导下,进行了艰苦卓绝的反人类罪行,进一步完善宣教体系,告诫人们铭记历史、勿忘国耻、珍爱和平、开创未来,鼓励广大人民群众特别是青少年为赢得抗日战争全面胜利作出了重要贡献。要大力弘扬东北抗联精神,进一步激发全省人民爱祖国、爱家乡、爱龙江的热情,使之成为推动广大干部群众艰苦奋斗、干事创业的强大精神动力。要倍加珍惜来之不易的幸福生活,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,敢于担当、爬坡过坎,奋发有为、开拓进取,向着实现全面建成小康社会、全面振兴发展的宏伟目标奋勇前进。

省领导张雨浦,省直有关部门负责同志参加调研。

## 今日推出喜迎党的十九大特别报道·牡丹江篇



详见五至八版

## 大主题 大场面 大阵容 大制作 央视中秋晚会(大庆)异彩纷呈

本报北京18日电(记者李飞)18日下午,2017年央视中秋晚会(大庆)新闻通气会在北京召开。此次央视中秋晚会将首次在大庆举办,届时,一台凝聚全球华人情感、饱含中华传统文化基因、具有东北地方特色、彰显大庆城市魅力的中秋“盛宴”将炫彩登场。

记者在18日召开的新闻通气会上了解到,今年的央视中秋晚会既有中国梦、“一带一路”这样的家国情怀,也有花好月圆、温馨感动的亲情画面;既有天下华人、四海同心这样“大”的民族精神,也有个人月下独酌、缠绵悱恻这样“小”的思念;既有火红年代里激情飞跃、豪情万丈的大场景,也有当代年轻人对时尚、流行以及未来的小解读,真实映照出中国人在月光下的所有美好情愫。晚会舞台将被“镶嵌”在巨幅“油画”中,节目涵盖歌曲、舞蹈、诗朗诵、杂技、民俗表演、戏曲等多种艺术形式。

本次央视中秋晚会也有十足的东北味。东北民歌、秧歌和大庆精神等元素和主题都将亮相舞台。晚会还将首次引入戏剧表演,体现石油文化和铁人精神。在舞台形象上,中秋唯美意境中首次加入粗犷硬朗的风格,融入黑土地、湿地、白桦林等自然生态元素,绘制出一幅月落平湖、秋水长天的东北秋画。综合运用新科技、新媒体、跨界互动等形式,把今年中秋明月装扮得美轮美奂。

10月4日20时,央视综合频道(CCTV-1)、综艺频道(CCTV-3)、中文国际频道(CCTV-4)以及央视网等媒体将同步向全球播出这台晚会。